
 

 
 

TEMD BÜLTENİ 

                                      2018-2019 
  



SAYFA 1 

Yönetim Kurulu 

 

Prof. Dr. Yurdagül CANBERK 

(Onursal Başkan) 

İstanbul Üniversitesi 

İstanbul Tıp Fakültesi, Histoloji ve 

Embriyoloji Anabilim Dalı Emekli 

Öğretim Üyesi 

Çapa-İSTANBUL 

ycanberk@yahoo.com 

 

Prof. Dr. Serap ARBAK (Başkan) 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar 

Üniversitesi Tıp FakültesiHistoloji 

ve Embriyoloji Anabilim Dalı 

Kayışdağı Cad. İçerenköy -

İSTANBUL 

arbaks@yahoo.com 

Tel: 0216 500 40 91 

 

Prof. Dr. Servet TURAN 

(2.Başkan) 

Eskişehir Teknik Üniversitesi 

Mühendislik Fakültesi 

Malzeme Bilimi ve Mühendisliği 

Bölümü ESKİŞEHİR 

sturan@anadolu.edu.tr 

 

Prof. Dr. Melek ÖZTÜRK (Genel 

Sekreter) 

İstanbul Üniversitesi- 

Cerrahpaşa, Cerrahpaşa Tıp 

FakültesiTıbbi Biyoloji Anabilim 

Dalı 

Cerrahpaşa-İSTANBUL 

mozturksezgin@gmail.com 

Tel: 0212 414 30 43 

 

Doç.Dr.Meltem SEZEN (Sayman) 

Sabancı Üniversitesi 

SUNUM 

İSTANBUL 

meltemsezen@sabanciuniv.edu 

Tel: 0216 483 98 86 

 

Prof. Dr. Sevinç İNAN  

(Üye) 

İzmir Ekonomi Üniversitesi  

Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji 

Anabilim Dalı 

İZMİR 

sevincinan@yahoo.com 

Tel: 0236 233 19 20 

 

Prof. Dr. Gülnur KIZILAY 

ÖZFİDAN  

(Üye) 

Trakya Üniversitesi Tıp 

FakültesiHistoloji ve Embriyoloji 

Anabilim Dalı  EDİRNE 

gkzlay@yahoo.com 

Tel: 0284 235 76 42 

 

Dr. Öğr. Üye.  Deniz YÜCEL  

(Üye) 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar 

Üniversitesi Tıp Fakültesi 

Histoloji ve Embriyoloji Anabilim 

Dalı. Kayışdağı Cad. İçerenköy -

İSTANBUL 

denyucel@gmail.com 

Tel: 0216 500 40 90 

 

 

 

Değerli Üyelerimiz,  

Türk Elektron Mikroskopi Derneği Yönetim Kurulu olarak bu bültende 2018 ve 

2019 yıllarına ait Derneğimiz ile ilişkili haberleri paylaşmak istiyoruz.   

23 Mayıs 2018 tarihinde yapılan Olağan Genel Kurul ile 2018-2020 dönemi yeni 

Yönetim Kurulu Seçilmiştir. Yan sütunda yer alan  yeni Yönetim Kurulu üyeleri ile 

birlikte seçilen Yedek Yönetim Kurulu üyeleri, ayrıca Asil ve Yedek Denetim 

Kurulu listesi aşağıda verilmiştir. 

Yeni Yönetim Kurulu olarak bu dönemde de siz değerli üyelerimiz ile 

derneğimizin Bilimsel ve Sosyal aktivitelerinde birlikte olabilmek ve üyelerimizin 

de önerileri doğrultusunda yeni projelerimizi uygulayabilmek huşundaki 

dileklerimizi iletmek isteriz. 

Yedek Yönetim Kurulu : 

1-Prof.Dr. Selma YILMAZER Altınbaş Ü. Tıp Fakültesi Tıbbi Biyoloji AD, İstanbul 

2-Prof.Dr. Mehtap KUTLU Anadolu Ü. Fen Fakültesi Moleküler Biyoloji AD, Eskişehir 

3-Dr.Öğr.Üyesi. Feray BAKAN Sabancı Ü. Nanoteknoloji Araştırma ve Uygulama 

Merkezi (SUNUM) Gebze -İstanbul  

4-Doç.Dr. Dilek AKAKIN Marmara Ü. Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji AD, 

İstanbul 

5-Doç.Dr. Serap USLU Medeniyet Ü. Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji  AD, İstanbul 

6-Dr.Öğr.Üyesi Aziz GENÇ Bartın Ü. Mühendislik Fakültesi Metalürji ve Malzeme 

Mühendisliği Bölümü, Bartın 

7-Dr. Öğr.Üyesi Recep ZAN Niğde Ü. Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okulu, Niğde 

 

Denetim Kurulu Asil 

1-Prof.Dr. Yener AYTEKİN İstanbul Ü. İstanbul Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji 
AD Emekli Öğr. Üyesi İstanbul 

2-Prof.Dr. İsmail SEÇKİN -İstanbul Ü. Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji 
AD Emekli Öğr. Üyesi,  İstanbul 

3-Doç.Dr. Fatma KAYA DAĞISTANLI İstanbul Ü. Cerrahpaşa Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 
Tıbbi Biyoloji  AD İstanbul 

 

Kurulu Yedek 

1-Prof.Dr. Faruk ALKAN Haliç Ü. Tıp Fakültesi Histoloji Ve Embriyoloji AD,İstanbul 

2-Dr.Müh. Attila ALKAN Kocaeli Ü. Mühendislik Fakültesi Metalürji Ve Malzeme 
Mühendisliği Bölümü, Kocaeli 

3-Doç.Dr. Gamze TANRIVERDİ İstanbul Ü. Cerrahpaşa Cerrahpaşa Tıp Fakültesi 
Histoloji ve Embriyoloji AD, İstanbul  
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SAYFA 2 

Derneğimizin aidat tutarı ile ilgili olarak; 23 Mayıs 2018 tarihli Olağan Genel Kurul 

Toplantısında alınan kararlar gereği aşağıdaki bilgileri sizlerle paylaşmak 

istemekteyiz.  

 2019 Yılından itibaren geçerli olmak üzere derneğimizin yıllık aidatı 60 TL 

olarak belirlenmiştir.  

 2019 yılında yapılacak olan  ‘Yeni üyelik başvuruları’’nda  TEMD  banka hesap 

numarasına 2019 aidatı olan 60 TL’nin ve ek olarak 60 TL giriş aidatının 

yatırılması gerekmektedir. 

Derneğimizin aidatlarını düzenli yatıran aktif üyeleri aynı zamanda derneğimizin 

üyesi olduğu uluslararası derneklerden European Microscopy Society (EMS), 

International Federation of Histochemistry and Cytochemistry (IFSHC)  ve 

International Federation of Microscopy (IFSM)  derneklerinin de aktif  üyesi olarak 

kabul edilmektedir.  Aktif üyelerimiz özellikle EMS, IFSHC ve IFSM  kongrelerinde  

indirimli kayıt ücreti ödemekte olup, aynı zamanda  genç araştırmacılara sağlanan 

kongre katılım burslarına  başvurmaya   hak kazanmaktadırlar.   

Bu başvurularda, derneğimize ait 2019 yılı dahil olmak üzere geçmiş yılları kapsayan 

tüm yıllık aidatların  ödenmiş olması şartı bulunmaktadır. 

Bu nedenle  20  ŞUBAT  2019  tarihine kadar 2019 yılı aidatı da dahil  olmak  üzere, 

eğer varsa tüm aidat ödemelerinizi gerçekleştirmenizi önemle rica etmek istiyoruz.  

Aidat borçlarınızı dernek saymanımız  Doç. Dr. Meltem SEZEN’den  

(meltemsezen@sabanciuniv.edu Tel: 0216 483 98 86) öğrenebilirsiniz. 

İŞ BANKASI BEYAZIT ŞUBESİ İSTANBUL 

HESAP NO: 1009-23 866           

HESAP SAHİBİ: TÜRK ELEKTRON MİKROSKOPİ DERNEĞİ    

IBAN: TR 97 0006 4000 0011 0090 0238 66      

 

 

 

 

http://meltemsezen@sabanciuniv.edu/


SAYFA 3 

 

Uluslararası katılımlı 24. Ulusal Elektron Mikroskopi Kongresi (EMK 2019), tarihleri 

arasında Türk Elektron Mikroskopi Derneği adına Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi 

Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı tarafından Trakya Üniversitesi Balkan Kongre 

Merkezi, Edirne’de düzenlenecektir.. Bilimsel ve sosyal aktiviteleri ile başarılı bir 

organizasyona ev sahipliği yapacak olan  Kongre Düzenleme Kurulu ve  Kongre Başkanı 

Prof. Dr. Gülnur KIZILAY ÖZFİDAN’ın  şahsında tüm ekibe başarılar diliyoruz. 

Her zaman olduğu gibi siz değerli üyelerimiz başta olmak üzere Kongremize destek 

verecek olan tüm katılımcılarımıza şimdiden teşekkür ederiz.  

Kongre ile ilgili tüm duyuru ve detayları http://emk2019.kongreadresi.com adresinden 

izleyebilirsiniz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. ULUSAL ELEKTRON MİKROSKOPİ KONGRESİ (ULUSLARARASI 

KATILIMLI) 24-26 Nisan 2019 

http://emk2019.kongreadresi.com/


SAYFA 4 

EMK 24 Kongre Başkanı Prof.Dr. Gülnur KIZILAY ÖZFİDAN’ın kongre davet mektubu 

aşağıda verilmiştir.  

 

 

Değerli Meslektaşlarımız, 

24-26 Nisan 2019 tarihleri arasında Türk Elektron Mikroskopi Derneği adına Trakya 
Üniversitesi Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı olarak, Trakya 
Üniversitesi Balkan Kongre Merkezi’nde düzenleyeceğimiz Uluslararası katılımlı 24. 
Ulusal Elektron Mikroskopi Kongresi (EMK 2019)’nde, sizleri Edirne’de misafir edecek 
olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. 

Anabilim Dalımızın kurucusu değerli hocamız Prof.Dr. Müberra UYGUN’un içinde 
yeraldığı ekibin 1993 yılında büyük emeklerle düzenledikleri, 11. Ulusal Elektron 
Mikroskopi Kongresi’nden 25 yıl sonra, camiamızın siz değerli hocalarına Edirne’deki 
anılarınızı tazeleme fırsatı sunacağımızı düşünmekteyiz. 

Aramıza yeni katılan genç meslektaşlarımızın da, bilimsel içeriğinin yüksek olacağını 
düşündüğümüz bu kongreden, yeni proje fikirleriyle dönmelerini sağlamak ve ayrıca 
akademik başarılarını belgeleyebilecekleri ödüllerle taçlandırmak arzusundayız. Bu 
amaçla; Prof. Dr. Müberra UYGUN adına “En iyi poster sunu ödülü” verilecektir. Ayrıca 
“En iyi mikroyapı ödülü” ve Türk Elektron Mikroskopi Derneği tarafından ise “Prof. Dr. 
Türkan ERBENGİ Araştırma Ödülü” de kongremizde sahiplerini bulacaktır. 

Yaşam ve Malzeme bilimlerindeki mikroskopik tüm çalışmalara açık olan kongremizin, 
tüm camiamıza bilimsel ve sosyal anlamda yararlı olacak, başarılı bir kongre olmasını 
diliyoruz. 

Sevgi ve saygılarımızla, 

Uluslararası katılımlı 24.Ulusal Elektron Mikroskopi Kongresi (EMK 2019)Düzenleme 
Kurulu adına 

Gülnur KIZILAY ÖZFİDAN 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SAYFA 5 

 

K
A

SI
M

 

KONUŞMACI: Prof Dr Vasıf HASIRCI, Prof Dr Nesrin HASIRCI 

KONU: Prof Dr N Hasırcı, Doku Mühendisliğinde Hücre İskeleleri    

             Prof  Dr V Hasırcı, Mikro Dokular: Bir Tümör Modeli  

YER: Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Ü., Tıp Fak.  Histoloji ve Embriyoloji AD, İçerenköy- İstanbul 

TARİH: 15-Kasım-2018 Perşembe Saat 14:00 

K
A

SI
M

 

KONUŞMACI: Prof Dr İsmail SEÇKİN 

KONU: Pan-Nefroz (Glomerül Morfolojisi) 

YER: İstanbul Ü.- Cerrahpaşa, Cerrahpaşa Tıp Fak., Histoloji ve Embriyoloji AD, Cerrahpaşa-  İstanbul 

TARİH:  30-Kasım-2018 Cuma Saat 12:00 

A
R

A
LI

K
 

KONUŞMACI: Prof Dr Ayhan BİLİR 

KONU: Mitofajik Hücre Ölümü 

YER: İstanbul Aydın Üniversitesi, Tıp Fakültesi,  Histoloji ve Embriyoloji AD, Florya-İstanbul 

TARİH: 20-Aralık-2018 Perşembe Saat 14:00 

O
C

A
K

 

KONUŞMACI: Dr. Öğr. Üyesi Feray BAKAN 

KONU: Kalsiyum Fosfat Esaslı Vektörlerin Gen Tedavisinde Kullanımı 

YER: Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Ü., Tıp Fak.  Histoloji ve Embriyoloji AD, İçerenköy- İstanbul 

TARİH: 14- Şubat-2019 Perşembe Saat 14:00 

M
A

R
T 

KONUŞMACI: Prof Dr Belgin SÜSLEYİCİ 

KONU:Kişiye Özel İlaç Tedavilerinde Dünyada ve Ülkemizdeki Uygulamalar 

YER: Marmara Üniversitesi, Fen-Edebiyat Fakültesi, Biyoloji Bölümü, Göztepe Yerleşkesi, Göztepe -İstanbul 

TARİH: 21-Mart-2019 Perşembe Saat 14:00 

N
İS

A
N

  

24-26 Nisan 2019, 24. Ulusal Türk Elektron Mikroskopi Kongresi (EMK 2019), Edirne 

M
A

Y
IS

 

KONUŞMACI: Prof Dr Melek ÖZTÜRK 

KONU: Hipofiz Adenomlarının Moleküler Temeli 

YER: İstanbul Üniversitesi-Cerrahpaşa, Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, Tıbbi Biyoloji AD -İstanbul 

TARİH:23-Mayıs-2019 

TEMD 2018 -2019 BİLİMSEL TOPLANTI PROGRAMI  



SAYFA 6 

 

İstanbul Üniv. Cerrahpaşa, Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji 

Anabilim Dalı  Öğretim Üyesi ve Derneğimizde Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulu 

Üyesi olarak da değişik dönemlerde görev  yapmış olan değerli hocamız Sayın Prof. 

Dr. İsmail SEÇKİN, TEMD 2018-2019 Bilimsel Etkinlikleri kapsamında 30 Kasım 2018 

tarihinde bir konferans vermiştir. Aynı gün Hocamızın emeklilik töreni de 

yapılmıştır. Derneğimize vermiş olduğu kıymetli katkıları için saygıdeğer Hocamıza 

bir kez daha çok teşekkür ediyor, emeklilik günlerinde sağlık ve mutluluk dolu 

günler diliyoruz. 

      

 

 

 

 

 

 

 

2018 -2019 DÖNEMİ BİLİMSEL ETKİNLİKLERİMİZDEN 



SAYFA 7 

 

Prof. Dr.Vasıf HASIRCI ve Prof. Dr. Nesrin HASIRCI’nın Acıbadem Mehmet Ali 

Aydınlar Üniversitesi Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı ev 

sahipliğinde  vermiş oldukları konferanslar ve sonrası  -15 Kasım 2018.

 

 

 

İstanbul Aydın Üniversitesi, Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı Öğr. Üyesi , 

Prof. Dr. Ayhan BİLİR’in  konferansından-21 Aralık 2018 . 

 



SAYFA 8 

 

 

 

İzmir Ekonomi Üniversitesi Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji Anabilim Dalı ev 

sahipliğinde  13 Nisan 2018 da düzenlenmiş olan  Sempozyum  (Prof. Dr. İbrahim TUĞLU- 

Celal Bayar Ü., Prof. Dr. Alper BAĞRIYANIK- Dokuz Eylül Ü., Prof. Dr. Hüseyin AKTUĞ- Ege 

Ü., Prof. Dr. Yasemin SEVAL ÇELİK- İzmir Ekonomi Ü.) ve sonrasındaki Sakız Adası gezisi.  

 

 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi Tıp Fakültesi Histoloji ve Embriyoloji  Anabilim 

Dalı  ev sahipliğinde  8-9 Mart 2018 tarihlerinde LEICA BIOSYTEMS LIFE SCIENCE RESEARCH 

& NANOTECHNOLOGY İşbirliği İle gerçekleştirilen Mikroskopi Çalıştayı  

 

 

2018 YILI BİLİMSEL ETKİNLİKLERİMİZDEN  



SAYFA 9 

Altınbaş Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi Biyoloji Anabilim dalı evsahipliğinde  22 Mart 2018 

tarihinde düzenlenen Doç Dr Esra Çağavi (Medipol Üniversitesi)’nin konferansı ve sonrası. 

 

 

 

 

 

 

Türk Elektron Mikroskopi Derneği Üyemiz, Maltepe Üniversitesi, Tıp Fakültesi, Histoloji ve 

Embriyoloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi ve , Kanser ve Kök Hücre Araştırma Merkezi 

Müdürü Prof. Dr. Ranan Gülhan Aktaş, karaciğer kanseri ile ilgili çalışmaları nedeniyle 

2018 yılı “Yılın Yenilikçi Temel Bilimler Doktoru” ödülünü almıştır. Kendilerini tebrik 

eder, çalışmalarında başarılar dileriz. 

Ödül törenine ve Prof.Dr. Ranan Gülhan Aktaş’ın çalışmaları hakkındaki bilgiye aşağıdaki 

linkten ulaşılabilinmektedir: https://doktorclubawards.com/winner.php?id=1919226302 

 

ÜYELERİMİZDEN HABERLER 

https://doktorclubawards.com/winner.php?id=1919226302


SAYFA 10 

Türk Elektron Mikroskopi Derneği üyemiz, 

Sakarya Üniversitesi Tıp Fakültesi Tıbbi 

Biyoloji ve Genetik Anabilim Dalı Arş. Gör. 

Dr. Gamze Güney ve Uludağ Üniversitesi 

Tıp Fakültesi Tıbbi Biyoloji Anabilim 

Dalı'ndan Tez Danışmanı Prof. Dr.Gülşah 

Çeçener, "Triple negatif meme kanseri 

tedavisinde PARP inhibitörü yüklü katı 

lipid nanopartiküllerin ilaç direnç 

mekanizmalarının aşılmasındaki rollerinin araştırılması" başlıklı Doktora tezi ile 

YÖK'ün Sağlık Bilimleri alanında Bireysel başarı ödülleri kapsamında sunduğu “2018 

üstün başarı ödülünü” almıştır.  

 

 

Türk Elektron Mikroskopi Derneği Üyemiz, Kocaeli Üniversitesi 

Dr. Öğr. Üyesi Nermin Demirkol 2018 yılında Uluslararası 

seramik ve seramik malzemeler alanındaki bilimsel çalışmalar ve 

projelerine yönelik olarak Ankara merkezli BY Protokol Dergisi 

tarafından Avrupa Ödülü’nü almıştır.   

 

 

 

 

Prof. Dr. Melek Öztürk ve Prof. Dr. Serap Arbak, 2016-2020 dönemini kapsayacak şekilde  

EUROCELLNET COST ACTION (CA 15214) -An Integrative Action for Multidisciplinary 

Studies on Cellular Structural Networks ‘’ COST projesinde ‘Management Committee 

member’’ olarak görev yapmaktadırlar.  

Ödül alan tüm üyelerimizi tebrik eder, çalışmalarında başarılar dileriz. 



SAYFA 11 

Derneğimizin de düzenleyici dernekler arasında yer 

aldığı ‘‘14th MULTINATIONAL CONGRESS OF 

MICROSCOPY 2019 (MCM2019 )’’ Kongresi 

Sırbistan’ın Belgrad  şehrinde 15-20 Eylül 2019 

tarihlerinde düzenlenecektir.  

Bu kongre aynı zamanda EMS tarafından 

‘’Extension Meeting’ olarak desteklenecek olup, 

EMS üyesi olan genç araştırmacılara EMS 

tarafından Kongre katılım Desteği sağlanacaktır.   

 

 

 

Mikroskopi ile ilgili olarak uluslararası düzeydeki tüm  Kongre,Sempozyum ve Kurs 

duyurlarına bu  linkten erişebilirsiniz; https://www.eurmicsoc.org/en/meeting-

calendar/calendar/ 

Yeni çalışma dönemimizde de, derneğimizi daha güçlü kılacak olan değerli önerileriniz ve 

katkılarınızla bilimsel ve sosyal ortamlarımızda bizlere her zaman destek olacağınıza 

gönülden inanıyoruz.  

Dernek Yönetim Kurulumuz adına hepinize 2019’da sağlıklı, başarılı, mutlu ve güzel günler 

dileği ile  en içten sevgi ve saygılarımızı iletiyoruz. 

Türk Elektron Mikroskopi Derneği Yönetim Kurulu adına, 

Prof. Dr. Serap ARBAK-Başkan 

2019 MİKROSKOPİ KONGRELERİ 

https://www.eurmicsoc.org/en/meeting-calendar/calendar/
https://www.eurmicsoc.org/en/meeting-calendar/calendar/


SAYFA 12 

 

 

 


